

## Спектакли идут в Озерске

Гастрольные поездки драматического театра г. Советска в Озерск давно стали традицией. За 1961 год здесь состоялось около десяти спектаклей. В их числе: «Остров Афродиты», «Власть тьмы», «Камень на дороге», «Чужой дом» и другие.

Посещение театра перестало считаться привилегией горожан: теперь на спектаклях мы часто видим колхозников и рабочих совхозов. Так, на постановку «Дженни Герхардт» из колхоза «8-е марта» прибыло 20 человек, а из колхоза «За мир», находящегося в двадцати пяти километрах от Озерска, — 30.

«Дженни Герхардт» — новая работа театра. Озерские зрители приняли ее с большим одобрением. Социальная драма, созданная на основе произведения классика американской литературы Т. Драйзера, глубоко раскрывает конфликты буржуазного мира.

Артисты советского театра не ограничиваются постановкой спектакля. Работая в тесном контакте с коллективом Озерского Дома культуры, они помогают им в руководстве кружками художественной самодеятельности, нередко выручают костюмами, помогают в организации концертов и массовых вечеров.

И. ЖМЫЛЕВ.